
 

Datum: 27 juni 2023 

Tijd: 16:00 uur 

Locatie: groep 6 

Aanwezig:       Kajel Singh 

   Leslie Nootenboom  

Emre Akbulut 

Tabitha Plomp (notulist)  
                         Michelle Geers (voorzitter)  

 

1. Opening: 

2. Mededelingen:  

- Personeel. Uitval juf gr. 7. 

 

- Active floor binnengekregen. Vandaag binnengekomen. De eerste periode zullen een 

paar collega’s deze uitproberen voordat deze echt ingezet gaat worden. Het doel is om te 

gebruiken voor bewegend leren. Het is voornamelijk voor de onder- en middenbouw. De 

app is voor de hele school. De springloop (loep) is va. gr. (3)/4. 

- bezig met aanvraag van subsidie voor naschoolse activiteiten in samenwerking met 

Haaglanden beweegt. Streven is om dit na de kerstvakantie te kunnen doen.  

 

- zittingstijd: in ons huishoudelijk regelement staat dat de tijd 4 jaar is. Je kunt jezelf 

herkiesbaar stellen als je dat wilt. Bij meerdere kandidaten moeten er verkiezingen 

komen.  

De termijn van Michelle zit er eigenlijk op. Zij maakt dit schooljaar wel af, maar 

gedurende dit schooljaar zal er rondgekeken worden wie haar plek kan gaan overnemen. 

- Vandaag is er groepsanalyse geweest voor groep 6,7 en 8. Dit is gegeven door een 

vrouw. Binnen een uur heeft zij door hoe de hazen lopen. Dit is zo goed bevallen dat het 

ook ingezet gaat worden voor de overige groepen, behalve groep 1. Dit gebeurt de 

komende 2 weken. 
 

3. Notulen 23-05-2023 zijn vastgesteld op 1 sept. ‘23 
 

4. Rondvraag:  
- plaatsen van notulen op de website 

> Deze zijn van vorig schooljaar op de website gezet. 

- stukje mr + vergaderdata in nieuwsbrief 

> stukje v. Leslie heeft er in gestaan. Nu begin van het schooljaar komt het stukje 

er nog een keer in. Kajel neemt met Brenda op dat de vergaderingen op de agenda 

komen in de Nieuwsbrief 

 

 

5. Ingekomen stukken: geen 

 

6. Agenda punten: 

• Voortgang en inhoud programma’s i.v.m. ‘achterstanden’ door Corona (NPO) 

> inhoudelijk geen veranderingen. Subsidie NPO en basisvaardigheden moeten 

opgemaakt worden.  



 

• Ouderbetrokkenheid  

> blijft dit punt een aantal keer op de agenda staan? Ja, maar zal de ene keer meer 

benut worden dan de andere keer. 

> Idee van Kajel > een mobiele koffiekar op het plein zetten zodat je ouders uitnodigt 

elkaar op te zoeken. 

Zetten we op de agenda voor de volgende vergadering. 

 

• Inschrijvingen 

> de stapel aanmeldingen wordt groter. De manier van aanmelden gaat anders worden. 

Het schooljaar wordt in 4 gedeeld en er zal geloot moeten gaan worden. Dit gaat in voor 

de 0-groepers ‘24-’25. Bij de loting zal een MR lid aanwezig zijn. 

• Jaarverslag MR 22-23 

> Eventuele aanvullingen worden via de mail gedeeld. 

 

• Kascontrole 22-23 

> Emre spreekt af met Brenda. 

 

• Jaarevaluatie 22-23 

Hier zijn geen aanvullingen op gekomen. 

• Jaarplan 23-24 

> Kajel licht nog een aantal onderdelen toe. 

 

 

7. Afsluiting en evaluatie: 

 

Actiepunten: 

 

- Michelle > brenda mailen over stukje Nieuwsbrief.   

- Kajel neemt contact met brenda op voor het plaatsen van de vergaderingen op de 

agenda nieuwsbrief.   

- Allen: nadenken over koffiekar op het schoolplein. 

- Volgende keer op de agenda: ‘koffiekar’ oid. 

 


